

新手女司机手忙脚乱连撞四妇女

事发侨兴新城停车场外



昨日上午8时许,达城侨兴新城A区停车场入口附近突发事故:一名女司机驾驶一辆白色起亚车从停车场出来驶出小区,因操作不当将4名中年妇女撞倒,造成4人受伤。事发后,伤者被迅速送至医院救治,所幸经过及时救治,伤者伤情稳定,无生命危险。

越野车失控接连撞4人

6月29日上午9时许,记者赶到现场时,停车场外挤满了围观的群众,交警正在对事故现场进行勘察。肇事的白色起亚越野车仍停在停车场外,车头撞上路边的路灯杆,不同程度受损。据围观群众称,先前赶到的急救车辆已经将4名伤者送往医院。

一位目击者告诉记者,当时女司机驾驶车辆准备开出停车场,但不知为何速度非常快,现场能听到马达轰鸣的声音。速度飞快的车将4名路人撞倒在地,车辆随后又撞上了停在路边的一辆车。最终,路边的一根路灯杆“挺身而出”,才将车子成功拦下。

“有个人被撞后当场就不动了,估计伤势挺严重的。”听到声响后,停车场的工作人员立刻飞奔了出来,目睹这一幕的市民立刻报警。事发后,伤者被迅速送到医院救治,其中一人伤势严重,其他3人轻伤。

初步判定司机操作不当

昨日下午,记者从交警部门了解到,经调查,肇事司机的车辆证照齐全,驾驶证领取时间为2017年6月,其酒精测试含量为零,无酒后驾驶行为。初步判定为驾驶人操作不当,事故的具体原因正在进一步调查中。

交警分析认为:“可能是她在转弯修改方向时,由于角度调整得不够,想要减速引发的事故。”办案民警告诉记者,4名伤者都是中年女性,全身多处软组织挫伤,其中1名伤者伤情稍重。目前,经过及时救治,伤者均没有生命危险。

目前本案正在进一步调查处理中。

(本报记者 李泽希)

请手机尾号为7733的报料人李先生前来本报领取线索奖80元。

达州经济贸易学校 市属公办中职学校

招收计算机应用、旅游服务与管理、幼师、金融事务(会计)、汽车维修、机电技术应用等专业学生。中专套读大专,毕业时获中专大专双文凭。

另招聘教师:机电、计算机、酒旅管理、会计、语文、数学、英语、体育等专业。

招生电话:13908248822(刘老师)

招聘电话:13330833853(柏老师)

学校地址:达州市通川区肖公庙路2号

(达州市中心医院住院部街口)

主编 王爱民
责任编辑 李杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱:
dzwbjzx@sina.com
报料热线:2382258

达州消委会成立家用汽车专业委员会

为加强达州市家用汽车消费维权工作,为大家用汽车消费者提供一个放心舒心的消费环境。昨日,达州消委会成立家用汽车专业委员会,这也是全省市州挂牌成立的第一家四川省消委会家用汽车专家委员会分会,5名专家获聘成为委员。

据介绍,这些专家来自汽车质量检验机构、汽车行业协会、高校、汽车厂商等,都是汽车领域里的行家里手。“今后,当消费者和经营者在汽车质量纠纷无法和解,消协受理投诉后,将邀请该委员会相关专家依据相关法律法规,对争议问题出具专业意见,促成双方达成一致。”市工商局消费者协会龙秘书长告诉记者,家用汽车专家委员会的成立旨在更好地处理和解决汽车消费方面的争议,为消费者提供汽车方面的技术咨询和为纠纷双方提供公平的技术支持,维护消费者和经营者的合法权益,引导我市汽车消费市场的健康发展,构建和谐的消费环境。

(本报记者 韩春艳)

运管推“云课堂”教育模式

我市客运驾驶员须每天“充电”

安全是道路客运的根基,为全面提升道路旅客运输驾驶员的安全意识和安全驾驶能力,近日,市运管处开始推行“互联网+安全教育”新型培训模式,并在全市三级以上道路旅客运输企业推广驾驶员远程安全教育试点工作。

据了解,远程安全教育系市运管处强化道路运输行业安全监管,在全面运用车载卫星定位设备监控驾驶员、客车张贴“安全与服务二维码”发动乘客监督举报驾驶员的基础上,新增加的一项安全监管措施。

所谓安全远程云课堂教育模式,就是驾驶员使用手机扫描“安全远程云课堂”二维码添加关注后,在使用wifi的情况下,每天花费4分半钟时间完成3道以上考试答题。每月累计完成考试答题时间120分钟以上和完成90道以上考试答题,且正确率在75%以上,即视为该驾驶员当月安全培训合格,可替代一次到企业接受集中教育培训学时。目前,全市9个三级以上客运企业5000余名驾驶员,参加

了安全云课堂远程教育培训计划。

据了解,营运驾驶员“安全远程云课堂”考试题目涉及道路交通政策法规、职业操守、职业健康、车辆技术、风险管控、驾驶技能、事件应急和道路运输9大内容,题库多达6万多个试题。同时,“安全远程云课堂”还是一个自动推送系统,当驾驶员上月在某个方面考试正确率低于60%时,该系统将在下个月为该驾驶员自动推送这个方面的考试题,直至正确率达到75%以上为止。该系统还具备自动统计功能,运输企业可根据统计报表分析驾驶员学习状况,然后针对弱项开展有针对性的专题教育。

(黎国权 本报记者 胡健)

冒充警察吃了烧烤不给钱还倒要钱 面对盘问 他加大油门冲向民警……

一男子在店内吃完烧烤后不愿付钱还向店主索要现金,还声称自己是派出所副所长,威胁店主再要钱就让他关门。店主觉得生疑,于是立即报了警……

近日凌晨1点多钟,万源市公安局石塘派出所报警电话骤然响起,值班民警接到石塘镇街道居民周某报警称:“有个男子冒充警察在我店里吃完烧烤后不给钱,我怀疑他是假警察。”民警迅速赶到事发现场,店主反映嫌疑人已经离开。民警立即展开排查,很快便发现不远处的路边有一辆灰色无牌轿车。

民警靠近轿车,发现车内有年轻男子,民警隔着车窗喊话,要求该男子接受检查。后经赶来的店主辨认,车里坐着的正是在店内的那个男子。尽管民警多次喊话和敲门,依法要求男子接受检查,但该男子若无其事不予配合,紧锁车门默不作声。正在民警不断劝解时,该男子突然发

动车辆,左打方向盘朝前猛冲,差一点将正在轿车前方的一名民警撞倒。幸亏这名民警反应敏捷,瞬间跳离车辆。随后该男子驾车加大油门向西逃窜。

据店主周某反映,当天晚上12时许,该男子满身酒气来到店内吃烧烤,吃完后店主告知其费用时,该男子勃然大怒,声称自己是石塘派出所的副所长,拒绝付钱,还向周某索要50元现金。说完后还威胁店主再要钱就让他关门。

经审讯,嫌疑人王某对自己冒充警察招摇撞骗的事实供认不讳。目前,王某(男,34岁,阆中市人)已被依法行政拘留。

(任显荣 本报记者 向也)